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  Ahhoz képest, hogy Pécs városának nem a legkomolyabb
kereszteződéséről van szó, a táblák eléggé furcsák a Fülemüle utca, Éger
köz (a kép a helyszínen készült), Sirály utca, Darázs dűlő
„Bermuda-háromszögben”. Ami nem kopott az alig látható, ami jól
észlelhető az kevésbé szembetűnő, ami viszont hibátlan, az helytelen irányt
mutat. Persze, a zűrös helyzet maximum harminc perc alatt megszüntethető
lenne.   

A három gond közül az első megoldásához egy kisméretű fűrész, esetleg
bozótvágó szükséges. Mert a Sirály utca felől érkezők számára ugyan ki van
téve egy „elsőbbségadás kötelező”, csúcsára állított háromszögformájú
tábla, de azt csak a sasszeműek vehetik észre. Lévén, hogy benőtte a
növényzet. Ez pedig veszélyhelyzetet idézhet elő, főleg azok számára, akik
nem környékbeliek.
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A tábla alig látható, a balesetveszélyt viszont  könnyű észrevenni 

Az Éger köz felől érkezők, a Fülemüle utcái kereszteződéshez érkezve egy
ugyanilyen KRESZ-táblát láthatnának. Főleg akkor, ha a festés nem kopott
volna le róla, de szinte tökéletesen. Ennek megváltoztatásához egy kisebb
létra, meg két villáskulcs nélkülözhetetlen. Meg persze egy olyan jelzőtábla,
ami nem csak „titkos” információkat tartalmaz.

A harmadik probléma már némi gondolkodást is megkövetel. Mivel az
Abaliget, illetve Orfű irányába tartó kerékpárutat jelző kisebb táblácska
rossz, helytelen irányt mutat. Amikor ugyanis a bringások felérnek a
dombtetőre, ott rendszeresen eltévednek, ha nem is végzetesen. Mert a zöld
jelzésben lévő sárga kerékpárhoz rendelt nyíl – félreérthető módon – a
Darázs dűlő irányába mutat. Ami „félig-meddig” zsákutca.
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Az út nem arra visz, mint amerre a nyíl mutat, ami furcsa

Ami tény: aki oda beteker, az nem találja meg az Égervölgy felé tartó
kerékpárutat. Vagyis, vagy a nyíl irányát kellene megtörni, vagy máshová
kitenni a jelzést. Mivel így megtévesztő. Legalábbis a kerekes kirándulók
szerint mindenképpen az.

Az átalakítások fél óránál többet semmiképpen sem vennének igénybe. Már
csak az a kérdés, lesz-e rá valamikor idő?
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